



MINISZTERELNÖKSÉG
CSALÁDOKÉRT FELELŐS TÁRCA NÉLKÜLI MINISZTER
GYERMEKEKÉRT FELELŐS FŐOSZTÁLY

Szűcs Viktória asszony részére
elnök

Bölcsődei Dolgozók Demokratikus
Szakszervezete

Budapest
Nádor u. 32.
1051

Tárgy: Válasz a bölcsődei dolgozók beoltása
kapcsán

Iktatószám: GYFF/ 94/ 3 (2021)

Hivatkozási szám: -

Ügyintéző: Jaross Gábor

Telefon: 06-1-795-6240

E-mail: gabor.jaross@csm.gov.hu

Melléklet: -

Tisztelt Elnök Asszony!

Köszönettel megkaptam a 2021. március 5-én kelt levelét, melyben a bölcsődei dolgozók soron kívüli beoltására hívja fel a figyelmet. Ennek kapcsán az alábbiakról tájékoztatom.

A Kormány a tavaly március óta tartó járvány során igyekezett lehetőségeihez mérten mindent megtenni a magyar lakosság védelme érdekében úgy, hogy a gazdasági eredmények és a költségvetési mutatók is fenntartható pályán maradjanak. Ennek eredményeképpen a bölcsődékben dolgozó kisgyermeknevelők száma nem csökkent, a juttatásuk összege a válság ellenére is nőtt, és a bölcsődei férőhelyek fejlesztése és számaik növelése érdekében történő munkálatok is tovább folytatódnak.

A sikeres járványkezelés kulcsa a minél nagyobb átoltottság. Magyarország az átoltottság tekintetében ma az Európai Unió országai között az első helyen áll. A vakcina szállítmányok érkezése folyamatos, az oltakozás iránti hajlandóság nő, az oltakozás önkéntes, ugyanakkor regisztrációhoz kötött. A regisztrációt a vakcinainfo.gov.hu oldalon tehetik meg.

Tájékoztatom továbbá, hogy az Operatív Törzs indokoltságra vonatkozó iránymutatásait is figyelembe véve a Kormány döntésének értelmében az óvodai és iskolai dolgozók mellett minden bölcsődei ellátásban dolgozó (szakember és egyéb alkalmazott) személy is megkaphatja a koronavírus elleni védőoltást.

Az önkormányzati fenntartású bölcsődékben, mini bölcsődékben, családi bölcsődékben dolgozóknak is 2021. március 29. (hétfő) éjfélig kellett regisztrálni a vakcinainfo.gov.hu oldalon, ha azt korábban nem tették meg. Az, aki már korábban regisztrált az oltásra, annak nincs egyéb teendője. A nem önkormányzati fenntartású bölcsődékben, mini bölcsődékben, családi bölcsődékben vagy munkahelyi bölcsődékben dolgozóknak, amennyiben a szervezett oltásban részt kívánnak venni, azt 2021. március 29-e, hétfő, 12.00 óráig jelezniük kellett a munkáltatójuk részére. Ezen kívül 2021. március 29. hétfő éjfélig regisztrálniuk kellett a vakcinainfo.gov.hu oldalon, ha azt korábban nem tették meg, hiszen a regisztráció mindenkinél az oltás előfeltétele!


Tájékoztatom, hogy a Magyar Államkincstár közreműködésével 2021. március 27-én valamennyi bölcsődei ellátást biztosító fenntartónak, intézménynek, szolgáltatónak kiküldésre került tájékoztató levél az oltással kapcsolatos információkról.

Azok a bölcsődei dolgozóknak, akik betegség miatt nem tudnak részt venni a szervezett oltáson, lehetőségük lesz egy később egyeztetett időpontban felvenni az oltást.

Budapest, 2021. március 29.

Tisztelettel,




Kovácsné Bárány Ildikó
miniszteri biztos
főosztályvezető